

**PROCES VERBAL**  
**încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea**  
**din data de 10 august 2018, ora 10<sup>00</sup>.**

DI.Rădulescu Constantin - Doamnelor și domnilor, stimați colegi, consilieri județeni, stimați invitați, bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 10 august 2018, ora 10<sup>00</sup>. Sunt prezenți 25 de consilieri județeni, deci Consiliul județean este legal întrunit. Vreau să vă mulțumesc foarte mult, stimați colegi, pentru că ați dat curs acestei invitații de a fi prezenți la o ședință convocată de îndată, pentru că situația era una extrem de importantă și dumneavoastră ați înțeles-o. Este vorba de bani pe care, prin votul dumneavoastră astăzi îi îndreptați către spitalele județului Vâlcea. Proiectul ordinii de zi cuprinde 3 proiecte de hotărâri. Supun la vot ordinea de zi prezentată! Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin - Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii. Stimați colegi, punctele de pe ordinea de zi, pentru că vom trece la votarea lor imediată, în esență și pe scurt, înseamnă că banii cheltuiți pe aparatură medicală, dar și pe lucrări din 2014 și până astăzi la spitale din județul Vâlcea, vor fi returnați din fonduri europene. Am avut o discuție acum două zile cu doamna Ministru Sorina Pintea, pentru că auzisem de această oportunitate. A fost prima oară un demers împreună cu spitalul de la Iași și imediat l-am contactat pe colegul meu de la Gorj. Informația era că până luni trebuie să facem lucrul acesta, până luni inclusiv, dar am apelat la înțelegerea dumneavoastră să ne întâlnim astăzi și să votăm pentru ca Spitalul Județean de Urgență Vâlcea, Spitalul Orășenesc Brezoi, Spitalul Municipal Costache Niculescu Drăgășani, Spitalul Orășenesc Horezu și Spitalul de Pneumoftiziologie Constantin Anastasatu Mihăești să recupereze din banii pe care i-au cheltuit pe aparatură și lucrări din bugetele proprii din 2014 până astăzi. Sunt foarte mulți bani, sunt aproape 90 mld.lei

vechi. Vreau să le mulțumesc colegilor de la Spitalul Județean de Urgență Vâlcea, dar și colegilor de la celelalte spitale care și aseară și astăzi introduc date în sistemul MySMIS, pentru că toate datele trebuie introduse în acest sistem electronic, pe care dumneavoastră îl cunoașteți, astfel încât toate aceste aproape 90 mld. lei vechi să fie returnate celor pe care i-am menționat.

### **Punctul 1:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Îmbunătățirea accesului populației din județele Gorj și Vâlcea la servicii medicale de urgență” și a acordului de Parteneriat.**

DI. Rădulescu Constantin - Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului dumneavoastră materialul. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 25 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### **Punctul 2:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Asigurarea accesului la servicii de sănătate în regim ambulatoriu pentru populația județelor Gorj și Vâlcea” și a Acordului de Parteneriat.**

DI. Rădulescu Constantin - Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 25 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### **Punctul 3:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării „Zilei Diplomatiei Române”, în Județul Vâlcea și suportarea cheltuielilor ce se vor efectua cu această ocazie din bugetul propriu al Județului Vâlcea, în sumă de 47.600 lei.**

DI. Rădulescu Constantin - Dacă sunt observații? Vă rog!

DI. Păsat Gheorghe - Aș dori să mă refer, în primul rând, la modul de întocmire al acestui proiect de hotărâre. Pare unul din cele mai slăbuțe proiecte de hotărâre pe care le-am întâlnit de când sunt consilier județean. Nici pe vremea răposatului parcă nu erau astfel de proiecte de hotărâre. Apare un număr de adresă al Ministerului Afacerilor Externe și mi se pare normal ca această adresă să fie anexată la proiectul de hotărâre. Este o adresă pe care o țineți fără să avem și noi idee despre ce scrie în adresa respectivă. Se solicită o sumă fără niciun fel de justificare. Nu știm cum s-a ajuns la suma respectivă, nu cunoaștem calendarul din cele două zile ...

DI. Rădulescu Constantin - O zi!

DI. Păsat Gheorghe - ... din acea zi. Am fi dorit mai multe amănunte pentru a vota în cunoștință de cauză.

DI. Rădulescu Constantin - Următorul coleg, vă rog!

DI. Popescu Victor – Mă numesc Victor Popescu, dacă nu mă cunoașteți, domnule președinte. Vreau să spun că ceea ce spunea colegul meu are cel mai mare fundament de adevăr. Nu am văzut așa ceva pentru vreo rectificare bugetară până acum în ultimii 10 ani. Solicitați o sumă de aproape 500 mil. lei pentru organizarea unei întâlniri cu participare incertă. Sărbătorim „Ziua Diplomatiei Române”. Aceasta a fost instituită prin cadrul legislativ acum 15 ani de zile. Eu nu am văzut în ultimii 15 ani să alocăm 500 mil. lei să luăm niște medalii la un număr de 170 de persoane, nedetaliat. Știm vag cine participă. Nici nu se numește Corpul Diplomaților din România în actele legislative cum ați formulat în acest proiect. Vă spun sincer, că neavând adresa de la Ministerul Afacerilor Externe, neștiind ce se solicită prin acea adresă, nu văd rostul pentru care ați alocat la o astfel de dezbatere ca fiecărei persoane, se spune că toți cei 170 la care faceți referire, sunt apostoli, sunt diplomați, sunt ambasadori, sunt miniștri, reprezentanți ai ambasadelor, nu știu ce sunt, dar am văzut că ați alocat pentru fiecare persoană o sumă de 280 lei. Având în vedere intemperii prin care a trecut județul Vâlcea în ultima perioadă, nu era mai oportun să alocăm sume de fonduri către drumurile județene grav afectate de inundații? Văd că dorim să sărbătorim. Este foarte bine să organizăm un seminar, însă pentru a pune la dispoziție atâtea fonduri, 500 mil. lei, 476 mil. lei mai exact, nu înțeleg rostul acestei alocări bugetare și noi, neavând acces la informații, ne puneți un material pe care ar trebui să-l votăm orbește chiar dacă, părerea mea, la un eventual control al Curții de Conturi, această sumă se poate imputa, așa avea o întrebare și anume cât alocă Ministerul Afacerilor Externe și în ce constă mai concret această sărbătorire, noi neavând nici măcar o invitație la acest eveniment? Mulțumesc!

DI. Rădulescu Constantin - Oameni buni, dragi colegi, distinși colegi consilieri județeni, să zicem că aveți dreptate, că nu v-am anexat acea adresă și îl vom certa pe înlocuitorul secretarului județului Vâlcea, dar la Vâlcea vrem să aducem toți ambasadorii statului român. Urmare a unei adrese pe care am primit-o de la Ministerul de Externe, vin la Vâlcea. Vă dați seama ce oportunitate este aceasta? Acești oameni vor pleca de la Vâlcea cu mape de prezentare, cu impresii și după o zi de dialog, la care veți fi invitați și dumneavoastră, bineînțeles, deci după o zi de dialog, acolo unde se duc la post să le vorbească celor din țările unde ne reprezintă, despre județul Vâlcea, județul turismului total, în care se face turism tot anul; să le vorbească celor unde i-a trimis țara despre stațiunile balneoclimaterice ale județului nostru; să le vorbească celor în fața cărora ne reprezintă despre podgoriile județului Vâlcea și despre toate oportunitățile, inclusiv cele de afaceri în județul Vâlcea, pentru că diplomația trebuie să identifice colaborări și în acest sens. Așadar, am considerat că este o onoare și o oportunitate deosebită pentru noi să răspundem solicitării, dacă vreți, invitației și îi mulțumesc domnului Ministru Meleşcanu, să răspundem prezent și să spunem că vom fi gazde bune pentru toți diplomații români care vor fi prezenți la Râmnicu Vâlcea. Evident, când organizezi o astfel de chestiune trebuie să te pregătești nu numai cu mape. Nu le dăm medalii. Se lucrează la

seturi de protocol, se lucrează la tot ceea ce înseamnă a găzdui, astfel încât oamenii aceștia să ne facă reclamă în toată lumea, că de aceea vin aici la noi. Dacă rămân bani sau dacă o să ne mai trebuiască bani, tot în Consiliul județean vom veni, nu doamna Mazilu? Vom spune: "Fraților, nu ne-au trebuit banii aceia pentru că nu i-am cheltuit, pentru că a fost mai ieftin, nu știu, un castron sau o geantă, o traistă de Horezu. Le-am luat mai ieftin și ne-au rămas bani". Cu siguranță veți fi informați asupra tuturor acestor chestiuni. Nu aș vrea să insist foarte tare, nu pentru că nu vă respect, dar nu aș vrea să se audă efectiv că s-au certat oamenii aceia de la Vâlcea dacă să ne primească sau nu pe la ei pe noi, ambasadorii sau diplomații români, care sunt invitați să vină aici. Înțeleg preocuparea dumneavoastră și fără nicio ezitare vă spun că toate documentele vă stau la dispoziție la Cancelaria Consiliul județean, pentru că sunteți consilieri județeni. Așa cum spune și acolo sunt cheltuieli approximate. Nu cunoaștem calendarul! Vreau să vă spun că sunt o grămadă de uzanțe diplomatice și de protocol. Unii dintre dumneavoastră ați făcut și în facultate această materie, care se numește "Uzanțe diplomatice și de protocol". Eu am făcut-o! Așadar, suntem în procedura în care obținem acordul Ministerului pentru modul cum se va desfășura această vizită pe ore, pe minute, pe locații, pentru că vor vizita. Unul dintre obiective este Institutul de Cercetare-Dezvoltare pentru Tehnologii Criogenice și Izotopice – I.C.S.I Râmnicu Vâlcea, care va fi vizitat în această zi. Nu este un eveniment cu participare incertă, este un eveniment cu participarea și în organizarea Ministerului Afacerilor Externe. Așadar, știm cine participă și nu am alocat pe persoane, pentru că nu aducem pe persoane. Oamenii aceștia sunt invitații noștri și ne dorim să fim gazde bune pentru diplomații români, care să vorbească despre Vâlcea, județul turismului total, despre Vâlcea, cel mai frumos județ din România. Eu am încheiat. Altă replică sau alte chestiuni nu vă mai spun, pentru că, sincer, mă simt jenat să se audă că am discutat pe această temă. Ne vin niște oameni acasă și noi ne codim dacă să-i primim sau nu, oameni care pot vorbi despre Vâlcea. DI.Popescu!

DI.Popescu Victor - Vreau să vă citesc o frază din Expunerea de motive, pentru a vedea de unde au reieșit întrebările pe care vi le-am adresat, nu întâmplător. „La acest eveniment urmează să participe 170 de persoane, iar suma necesară este de 47.600 lei, care se va suporta din bugetul propriu al județului Vâlcea”. Întrebarea mea a fost, acest eveniment fiind organizat sub egida Ministerului Afacerilor Externe, dacă sunt respectate uzanțele și care este partea lor de contribuție în această întâlnire? Nu am zis niciunul dintre noi că nu suntem de acord. Cred că întotdeauna toate partidele au primit cu brațele deschise vizite externe, însă să alocăm 500 mil.lei așa, doar pe vorbe, neavând în spate nici măcar adresa de la Ministerul Afacerilor Externe, mi se pare cam mult. Vreau să vă spun că orice rectificare bugetară în decursul anului, eu nu am terminat, cum ați spus dumneavoastră, la Brâncoveanu, acea materie, dar vreau să vă spun că dacă alocăm o sumă de bani, trebuie să știm și de unde tăiem respectiva sumă. Așa că întrebarea mea asta era: Cum s-a ajuns la cei 280 lei pe

fiecare persoană, adică 47.600 lei? Cât contribuie Ministerul Afacerilor Externe? Și ca un ultim amendament, asta cu ce spuneți dumneavoastră de oamenii veniți din afară, am văzut că oamenii veniți din afară sunt în Piața Victoriei astăzi.

DI.Rădulescu Constantin - Doamne ferește! Domnule Popescu Victor George, eu mai spun încă o dată. Degeaba încerci să fii sarcastic, dragul meu prieten vechi! Eu sunt mândru că am absolvit Universitatea Constantin Brâncoveanu și sunt licențiat ASE București. Sunt mândru, la fel ca zeci de primari din județul Vâlcea, ziariști, colegi de-ai dumneavoastră. Sunt mândru că am absolvit cursurile acestei universități. Am răspuns la ce m-ați întrebat și vă mai spun încă o dată. După ce terminăm treaba și oamenii vor pleca mulțumiți și informați de la noi, o să aveți toate informațiile. Încă o dată vă spun, dl.Lăstun, dna Mazilu, toate documentele vă stau la dispoziție la Cancelaria Consiliului județean. Vi le dă pe toate. Drum bun în Piață, diasporule!

DI.Popescu Victor - Nu am spus că mă duc, am spus oamenii din diaspora.

DI.Păsat Gheorghe - De ce nu au fost anexate la materialele de ședință? Trebuie să alergăm pe la alte compartimente?

DI.Rădulescu Constantin - Nu trebuie să alergați. Doamne ferește! Nici nu ne-am gândit să vă punem să alergați! Vorba lui Moromete, ușor nu puteți să mergeți? Pentru că este aici, în spate, Cancelaria! Nu este o problemă!

DI.Popescu Victor - Ați zis că este o ședință convocată de îndată. Am fost cu toții sunați ieri la 4 jumătate după-amiază și are loc astăzi ședința. Nu cred că o să puteți să ne puneți nouă vina că nu am putut merge la compartimentele din Consiliul județean, pentru că nu avem când de ieri după amiază până astăzi să aprofundăm.

DI.Rădulescu Constantin - Mă bucur că ați aprofundat de dimineață și uite cu câte date ați venit astăzi aici!

DI.Păsat Gheorghe - Noi nu avem nimic cu evenimentul respectiv. Noi avem probleme cu modul în care a fost întocmit materialul pentru ședință. În altă ordine de idei, ceea ce ați afirmat că cei prezenți vor merge și vor povesti despre ce turism avem noi, despre ce economie are județul Vâlcea, noi credem că orice diplomat are acele cunoștințe minime despre turismul din România, despre economia din România. Nu trebuie neapărat să meargă să vadă despre ce este vorba.

DI.Rădulescu Constantin - Am înțeles. Mulțumesc frumos. Dacă nu mai sunt alte comentarii, supun la vot materialul prezentat. Cine este pentru?

DI.Lăstun Bogdan - Sunt 18 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin - Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?

DI.Lăstun Bogdan - 7 abțineri.

În urma votului, se aprobă punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 18 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 7 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin - Cu 18 voturi pentru și 7 abțineri, bine veți veni la Vâlcea, dragi diplomați români! Cel mai frumos județ din România vă

așteaptă, Vâlcea turismului total! Vă doresc tuturor weekend plăcut! Dl. Vîlcu dorește să intervină. Haideți să-l ascultăm pe dl. Vîlcu, pentru că, probabil, dorește să ne invite la „Cântecele Oltului”.

Dl. Vîlcu Samoil – Mulțumesc, domnule președinte! Doar puțin vreau să intervin, pentru că nu am fost la ședința de data trecută a Consiliului județean. Pentru că domnului președinte îi place să promoveze turismul și așa trebuie, să promovăm turismul în județul Vâlcea, aveam un obiectiv care trebuia să-l inaugurăm în luna iulie la Călimănești. Așa ne luasem angajamentul, așa ați spus dumneavoastră, să ne pregătim că până la sfârșitul lunii iulie acest obiectiv de interes județean și național, pentru că la Călimănești vine lume din toată țara, va fi inaugurat. Nu s-a întâmplat! Nu știu, domnule președinte, care sunt cauzele, motivele, dedesubturile pentru care nu se inaugurează. Mai sunt foarte puține lucruri, poate că este și terminat. Birocrația excesivă sau ce ne împiedică să inaugurăm acest obiectiv? Asta mă interesează foarte, foarte, foarte mult.

Dl. Rădulescu Constantin - Data viitoare o să vă pun la dispoziție o listă cu semnături ale celor care au schimbat soluția tehnică și a celor care au făcut niște lucruri când noi nu eram în această funcție. Doi - în afară de ezitări, pentru că îmi vine să mă duc cu dulgherii, cu tâmplarii de la spitale, de la Consiliul județean să facem curățenie, să terminăm odată, suntem pe ultima sută de metri în care facem foarte, foarte multe lucruri. Domnule Sami, eu astăzi mă duc acolo. Nu vii cu mine?

Dl. Vîlcu Samoil – Ba da!

Dl. Rădulescu Constantin – Să te convingi!


Dl. Vîlcu Samoil - Soluția tehnică constă în faptul că s-a modificat, din apa normală s-a dus în apă termală. Nu vine nimeni, dragi consilieri județeni, pentru apă normală la Călimănești!

Dl. Rădulescu Constantin - Când ați aprobat proiectul, nu v-ați gândit la lucrul acesta? Când v-ați gândit să modificați soluția, nu v-ați gândit ce înseamnă? Haideți să încheiem această ședință și vă promit că vom avea o discuție foarte serioasă pe ce s-a întâmplat la Mirajul Oltului. Să aveți o zi frumoasă! La revedere!

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

  
**P R E Ș E D I N T E,**  
**Constantin RĂDULESCU**

  
**SECRETAR AL JUDEȚULUI,**  
**Daniela CALIANU**

Prenume, nume:	Funcția	Semnătură	Data
Întocmit: Marian Viorica	Inspector de specialitate		20.08.2018